

25 мая у обучающихся 4-х классов гимназии № 5 был необычный день – прощание с начальной школой. Это праздник, который подводит итог важного периода школьной жизни. Ребята тщательно готовились к этому долгожданному мероприятию. Для учителей, родителей и детей это всегда особенно трогательное событие. Ребята танцевали, пели песни, читали стихи, ставили сценки из школьной жизни и шутили. Дети говорили много теплых слов в адрес классных руководителей и педагогов, работавших с ними на протяжении четырех лет. В зале царил одновременно атмосфера радости и грусти. Радостно было, потому что выпускной вечер – это праздник, и первая ступенька образования уже позади. А грустные нотки ощущались, поскольку это день прощания с начальной школой, со своими первыми учителями, со своими любимыми партами и классом, где прожито 4 года. Так завершился целый жизненный этап, непростой, и, вместе с тем, очень интересный. А дальше — новая жизнь, новый этап открытий, достижений. Удачи Вам, ребята, на новом пути к вершине Знаний!!!

